



Fondul Social European
 Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020
 Axa prioritară 2 - Îmbunătățirea situației tinerilor din categoria NEETs
 Obiectiv specific 2.3 - Creșterea numărului tinerilor NEETs inactivi înregistrați la Serviciul Public de Ocupare

INTESPO - Înregistrarea Tinerilor în Evidențele Serviciului Public de Ocupare
 POCU/135/2/3/113589

2018

Dragă tinere,

Ai loc de munca: ai siguranță, ai independență, ai încredere, ești respectat!

Agencia Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă (ANOFM) te ajută să-ți găsești locul de munca potrivit și te stimulează financiar pentru a te angaja!

Iată ce poți obține dacă te vei angaja:

- **Prima de inserție de 1.500 de lei** dacă esti absolvent al instituțiilor de învățământ și al școlilor speciale (în vârstă de minimum 16 ani) și în termen de 60 de zile de la absolvire te-ai înregistrat la agenția pentru ocuparea forței de muncă și te angajezi cu normă întreagă pentru o perioadă mai mare de 12 luni;
- **Prima de activare de 1.000 de lei** dacă esti înregistrat la agențiile pentru ocuparea forței de muncă de cel puțin 30 de zile, nu beneficiezi de indemnizație de șomaj, te angajezi cu normă întreagă, pentru o perioadă mai mare de 3 luni, ulterior datei înregistrării la agenția pentru ocuparea forței de muncă;
- **Prima de instalare de 12.500 de lei** dacă esti înregistrat ca șomer la agențiile pentru ocuparea forței de muncă și te încadrezi în muncă într-o altă localitate situată la o distanță mai mare de 50 km față de localitatea în care ai domiciliul sau reședința și, ca urmare a acestui fapt, îți schimbi domiciliul ori îți stabilești reședința în localitatea respectivă sau în localitățile învecinate acesteia. Prima de instalare se acordă persoanelor care au domiciliul sau reședința ori își stabilesc noul domiciliu sau noua reședință în zonele prevăzute în Planul național de mobilitate
- **Prima de încadrare de maximum 55 de lei / zi** dacă ai domiciliul sau reședința în una dintre zonele prevăzute în Planul național de mobilitate, indiferent dacă localitatea unde te încadrezi în muncă este situată sau nu în zonele prevăzute în Planul național de mobilitate.

Se poate cumula doar prima de activare cu prima de încadrare.

Vei beneficia de informare și consiliere, vei ști care sunt șansele tale de angajare în funcție de studiile/calificările și experiența pe care le ai și vei putea participa la cursuri de formare profesională.

Ce trebuie să faci?

Contactează experții Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Giurgiu la nr. telefon: 0771.363.856 (dna. Maria Ciorică și dna. Lavinia Drăghici) sau direct la sediul din sos. București, Bl. 202/5D, mezanin și solicită **înregistrarea în baza de date!**

Vei primi detalii cu privire la documentele pe care trebuie să le depui și pașii de urmat.

În cazul în care cunoști și alte persoane interesate, transmite-le această informație!

Așteptăm apelul tău!

Adriana Adina Iorga
 Director executiv AJOFM Giurgiu

